

SPORTNI LIST

Službeno glasilo Zimsko-Sportnega Saveza, Mariborskega, Ljubljanskega in Gorenjskega Zimsko-Sportnega Podsaveza, Zbora Nogometnih Sodnikov, sekcija Ljubljana, Ljubljanskega Plivaškega Podsaveza in Ljubljanskega Hazena Podsaveza.

Izhaja vsak torek

Naročnina: četrtletno Din 20.—, polletno Din 40.—, celoletno Din 80.—
Naročnina se plačuje vnaprej. — Pošt. ček. rač. 11.666.

Naslov uredništva in uprave: „Sportni list“ kavarna Evropa, Ljubljana, Dunajska cesta. — Izdajatelj: za konzorcij „Sportnega lista“ Friedl Leo. Odgovorni urednik Mirko Pevalek, Ljubljana, Pleteršnikova ul. 24. — Tiskarna „Slovenija“. Predstavniki A. Kolman, Ljubljana, Celovška c. 61

Zimska sezona je v polnem razmahu Smuk!

Kar potrti so se ozirali smučarji pred Božičem po poljanah in bregovih za snegom. Bolj slabe nego dobre volje, so romali na božične počitnice ker so odhajali v negotovost. Vendar so za silo prišli vsi še nekako na svoj račun. No, za novo leto so se izpolnile najdrznejše smučarske želje. Nebeški vratarji so za novo leto nasuli bogate količine najlepšega snega. Veseli so smučarji lahko oprtali nahrbtnike in smučji ter šli pozdravljat novo leto ven v bajno zimsko naravo.

Sneg pa je zadal dela tudi funkcionarjem v organizacijah ki goje zimske športe ker treba je začeti z izvrševanjem obširnega programa. O Božiču so se pričeli v najrazličnejših krajih smučarski tečaji. Sprva je bilo sicer treba iskati primernih terenov, novi sneg pa je dovolil razmah in za novo leto so bili iz kurzov že odpuščeni prvi absolventje. Novi sneg je število tečajev še povečal in tako kader smučarjev raste kar vidno. Tečaji so obiskani naravnost rekordno. Vršijo se začetniški, za že nekoliko izvežbane, otroški, tekmovalni itd.

Prvenstvo ima vsekakor novi Smučarski dom v Planici, v katerem se vršijo tečaji kar permanentno, sedaj kar trije naenkrat, in sicer splošni tečaj, tekmovalni tečaj in prvi otroški tečaj, ki je bil organiziran v sodelovanju s Higijenskim zavodom in Šolsko polikliniko. Ta tečaj je prvi svoje vrste in želeži je, da bi rodil obilo uspehov ter našel posnemalceve, a dal tudi navodila za organizacijo bodočih otroških tečajev. Svoje vrste novost za naše kraje je vpeljala Ilirija tudi s stalnimi tečaji v domu, ki jih vodi priznani smučarski učitelj g. ing. Janša.

Največ tečajev se res vrši na Gorenjskem, vendar je zadnja leta Pohorje postalo Gorenjski enakovreden tekmeč, saj imajo Mariborčani mnogo organizacijskega navdušenja.

Iz tečajev bodo gotovo prišli tudi mnogi tekmovalci, ki bodo v bodoče še častneje ponesli v tujino naše ime.

Stojimo pred važno nedeljo 10. januarja, ki je določena za **Klubski dan**, ko naj vsi klubi istočasno preizkusijo svoje tekmovalce in sploh svojo moč. To je srečna zamisel zimskosportnega saveza. Najboljše moči, ki se bodo v nedeljo pokazale, bodo društva pošiljala v medklubske tekme, ki jih je na programu obilica, vmes velika 50 km vztrajnostna tekma Mariborskega smučarskega kluba, ki bo pač mnogo zahtevala od tekmovalcev. Nadalje se bodo vršila podsavezna prvenstva in veliko državno prvenstvo. Torej mnogo posla za tekmovalce!

Še eno veliko željo bi bilo izreči na naslov smučarjev: Ne krnite ugleda smučarjev med ljudstvom! Ne delajte nerazpoloženja proti smučarjem! Dvignite moralo smučarjev na najvišjo stopnjo! Predvsem bi morali smučarji bolj ceniti tujo lastnino, višje kot svojo lastno. Čujejo se pritožbe lovcev proti smučarjem. Zakaj? Ne toliko radi plajšenja divjadi, kot radi nereda, ki ga smučarji često puščajo v lovskih in pastirskih zavetiščih in radi čestega poškodovanja raznih naprav. Bodite previdni in pazite na tujo last, a vsakega, ki bi se pregrešil proti temu, neusmiljeno karajte!

Vsega obsojanja vredno je tudi postopanje lažismučarjev, ki svoje zlomljene smučji »zamenjajo« s tujimi seveda celimi ter »izposojanje« palic in jermen s tujih smučji.

Z razveseljivim porastom smučarstva se žal mmože tudi taki škandalozni slučaj. Za to naj bo vsem pravim in poštenim smučarjem najsvetejša zapoved: Z vseni takimi ljudmi v vrstah smučarstva naj se energično pomete, naše vrste naj se očistijo vsega nedostojnega pa tudi če bi bilo treba v take svrhe poklicati na pomoč čuvarje zakonov!

Za napredek drsalnega sporta

Drsanje ni le sport, ki nudi zabavo, temveč je tipična telesna vaja, ki uri čut za ravnovesje, ki vzgaja k spretnosti in k obvladanju telesa. Zato je priporočljivo, da gojijo drsanje tudi sabljači in bokserji, lahkoatletci in smučarji in sicer kot dopolnilni sport. To velja za sportnike, v splošnem pa je drsanje med mladino nadvse priljubljeno.

Priprosto drsanje posameznikov, drsanje parov in ples na ledu so stvari, katerih se lahko vsakdo nauči ako posluša dobra navodila in če ima dovolj pridnosti in vztrajnosti. Kdor je opazoval življenje na drsalniščih v Švici, ta se je lahko prepričal, da spol in starost ne igrata posebne vloge.

Zakaj naj bi zaostajali v tem lepem sportu za drugimi? Ali ni drsanje **ljudski sport**? Stroški za opremo niso veliki, le Bog nam daj mraza, da bo dovolj ledu in v vsako mesto po enega Bloudka, ki bo gradil drsalnišča in zbiral učence krog sebe, kakor dela to v Ljubljani naš zaslužni mojster.

Na Dunaju, v Budimpešti in drugih centrih drsalnega sporta je stvar dobrega tona, da poseča mladina drsalnišča in se uri v umetnem drsanju. Pri nas pa je razmeroma še majhen del res naprednih ozir. modernih staršev, ki so spoznali prednost drsanja za zdrav razvoj in lepo rast svojih otrok in so jim ta lepi sport omogočili.

Po zunanji formi ločimo v umetnem drsanju tri vrste: drsanje posameznikov, drsanje parov, ples na ledu.

Vsakdo mora začeti najprej kot posameznik. Za to je potrebna dobra oprema t. j. visoki čevlji s trdnimi drsalnimi in smotrena obleka, ki te pri nobeni kretnji ne sme ovirati. Tako lahko prične drsalec sistematično vaditi figure. Osnovne, šolske ali obvezne vaje je vaditi vse v obliki osmice, t. j. dveh

krogov, ki ležita drug ob drugem; prvega izvedemo na primer na desni nogi, drugega pa na levi. Ker ima drsalka dva roba, notranjega in zunanjega, lahko vozimo vsak lok na dva načina. Razen tega lahko vozimo loke naprej ali nazaj tako, da poznamo skupno štiri načine lokov:

1. naprej noter, 2. naprej ven, 3. nazaj noter, 4. nazaj ven.

Ako napravimo v loku s pomočjo rame okret na noter, tedaj nastane **trojka**; ako napravimo dva okreta, nastane **dvojna trojka**. Ako menjamo po prvem loku rob, tedaj nastane lik, ki ga imenujemo **vižuga**. Ako napravimo v loku cel okret ne da bi menjali rob, tedaj smo izvedli **zanko**. Poleg teh enostavnih likov obsega tekmovalni pravilnik jugoslov. zimsko sportne zveze še: spiralo, protiokret, protitrojko in celo vrsto kombinacij že imenovanih likov. »Paragraf« nazivamo one figure, pri katerih ne uporabljamo pri izvedbi drugega lika druge noge, temveč vozimo naprej s pogonom, katerega smo dobili iz vižuge. V paragrafu vozimo trojko, dvojno trojko, protitrojko in zanko. Vsi ti liki spadajo k najtežjim osnovnim ozir. obveznim figuram.

Prvi del umetnega drsanja tvorijo osnovne vaje, drugega pa **prosto drsanje**, pri katerem si vsak drsalec sam izbere vaje, ki jih bo prednašal. K tem spadajo dolgi loki, ki se izvedejo s krepkim naletom in se razvijajo v **spirale**. Ako se drsalec neprestano vrti na mestu, v krogu ali v zanki, tedaj izvaja »pirueto«; le-ta je možna na eni ali na obeh nogah, ali s prekrizanimi nogami, dalje stoji v visokem ali nizkem čepanju ali na konicah. Korajže zahtevajo **skoki na ledu**, s katerimi se ne more vsakdo sprijazniti. Poznamo skoke na isti nogi ali iz prve na drugo, s pol, s celim ali večkratnim obratom. Zelo lepe so spi-

rale, ki jih vozimo v **raznožki** (»Mond«), pri katerih sta obe stopali v nasprotni smeri.

Pri **tekma**h mora vsakdo napraviti obvezen lik po trikrat in sicer vselej z istega mesta tako, da se vtisi na ledu po možnosti krijejo. Pri prostem drsanju mora vsak kandidat pokazati, česa se je naučil poleg obveznih vaj in vse to znanje mora združiti v lepo zaokroženo celoto. Prosto drsanje sme trajati le gotov čas; pravilnik jugoslov. zimsko sportne zveze predvideva za juniorje 3 minute, za seniorje 4, za prvenstvene tekme 5 minut. Tekmovalcu je dana na prosto približno polminutna razlika nazgor ali nazdol (glej »Pravila in tekmovalni pravilnik JZSS str. 65, 66). Pravila nemške drsalne zveze zahtevajo, da se vrši prosto drsanje po glasbeni kompoziciji, katero si izbere vsak kandidat sam.

Sodniki ocenijo vsako obvezno vajo (razpisanih je 6—12) s točkami od 0 do 6. Isto velja za prosto drsanje. Število doseženih točk pri prostem drsanju se pomnoži z gotovo številko, kar spravi prosto drsanje v gotovo razmerje do obveznega. Končno se rezultati seštejejo in izračunajo in v točkah se izrazi končni uspeh.

Tekmovanje dvojic ali parov, pri katerih drsata gospod in dama skupno, je brez dvoma najlepša točka umetnega drsanja. Jedro v tekmovalstvu dvojic tvorijo koraki in plesi na ledu in v dvojicah izvedene spirale. Liki, skoki in piruete, ki jih izvaja posameznik, morajo narediti vtis, skupnosti in sodelovanja obeh.

Vse cenjene naročnike prosimo, da do 15. t. m. poravnajo naročnino za leto 1932, da se jim ne bi drugače ustavilo nadaljnje pošiljanje lista. — Obenem prosimo, da pridobi vsak naročnik vsaj še enega novega naročnika.

Uprava »Sportnega lista«.

Sportniki!
Pijte **BIO-mleko**
od Osrednjih mlekarn

Nogomet

DVOŠTEVILČNI PORAZ ZAGREBSKIH ŽELEZNIČARJEV.

26. dec. Primorje:Željezničar 6:1 (2:1).

27. dec. Ilirija:Željezničar 10:1 (2:0).

Na drugem mestu reduciranega I. razreda v Zagrebu plasirani železničarji tokrat niso v nobenem pogledu opravičili dobrega slovesa, ki sicer spremlja ta stari in serijozni klub. Okolnost, da so med letom zgubili Urbanka in Kodrnjo, svoja najboljša napadalca, ki poskušata zdaj srečo pri Gradjanskem, ne pojasni dovolj velikega nazadovanja v primeri s prejšnjimi gostovanji v Ljubljani. Tehnično so igralci povprečno dobri, ali v skupni igri in sploh taktično so ostali dolžni prav vse. Oba dni so se zrušili v drugem polčasu, kar priča da manjka kondicije. Da ni bilo druge igre, bi mogli Ž. opravičevati poraz prvega dne z incidenti, ki jih imata na vesti — kot navadno — Jug I in Uršič in ki so v resnici mogli deprimirati, ker je bil sodnik Dolinar zanje absolutno brezbrizen. Posebno Jug se je obnašal od sile nesporno in nedisciplinirano, — proti sodniku in proti gostom, tako da je dvakrat prišlo do spopadov med igralci. Zraven je padel tretji gol iz zelo različnega Uršičevega of sida, kateremu so sledili brezuspešni protesti pri sodniku, nova brezobraznost Juga, ki je porabil priliko, da je vrigel blatno žogo golmanu v obraz, ter glasno negodovanje publike.

Do tega časa je bila igra odprta, čeprav je bila očitna taktična premoč Primorja. Domači so se mnogo lažje gibali na blatnem terenu, njihove akcije so bile smiselne in izvedene s potrebno brzino in odločnostjo. Sodelovanje Ermana v desni zvezi je prineslo v navalo Primorja sistem in polet. On, Uršič in Jug so stalno ogrožali nasprotni gol s streli ali prodori. Svetica v centru je bilo manj opaziti, desno krilo Trajković se ni izkazalo. Halves-linija je imela v prvem polčasu boljšega centra v Jugu II kot kasneje v Pišku I, razumno in koristno igro je pokazal Pišek II. V ožji obrambi je igral izvrstno Svetic I. Jančigaj ni bil zaposlen.

Igra je trpela zaradi slabega vodstva. Ker je bil sodnik za incidente le preveč brezbrizen bi v drugem polčasu skoro prišlo do intervencije policijske straže, ki je faktično tudi že stala na samem terenu igrišču! Ker nekateri — vedno isti — igralci Primorja na vsak korak izrabljajo brezpogojno zaščito, ki jo uživajo pri LNP-u in nekaznovano povzročajo vedno nove ekcese, faktično ni daleč čas, ko bo morala v sramoto nas vseh stopiti na igrišče policija in ko bodo splošno morali igralci iskati pravico na sodišču — kakor jo je poiskal Doberlet proti istemu Jugu in Slamiču zaradi dogodkov v garderobi po »prijateljski« tekmi dne 1. decembra!

Igra drugega dne je bila izravnana le prve pol ure, ko se je napadalna vrsta Ilirije zaradi globokega blata zaman trudila prodreti v sredini. Čim se je igra raztegnila na krila, je Ilirija z lahkoto pridobivala na terenu. Napad v sestavi Iče—Lašič—Svetic—Košak—Pipan se je v drugem polčasu v sijajnih kombinacij-

skih potezah z lahkoto preigral skozi nasprotno obrambo in po volji delal gole. Rezultat sta še zvišala dva nesrečna autogola Ž. Svoj častni gol so dosegli Ž, po stanju 4:0. Halfom Ilirije nedostaja slejkoprej preciznosti v podajanju, Varčiču manjka tudi pregled na krila. V ožji obrambi je debutiral poleg Janeza namesto Bergleza z nepričakovano dobrim uspehom Doberlet. Jakšič ni dobil težjega posla, njegov goal-kick bi mogel biti daljši in manj zamuden.

Sodil je dobro g. Pevalek; izključitev Krizmana od Ž, sredi drugega polčasa je bila morda preostra kazen za malenkostno ugovarjanje.

ILIRIJI: REPREZENTANCA I. RAZREDA 6:0 (2:0).

Prireditve je oviral izredno hud mraz. Pri obeh moštvih je izostalo več igračev in komaj se je posrečilo sestaviti dve nekompletni enajstorici! Pri Iliriji je manjkala ožja obramba in desna stran napada ter je trajalo precej časa, predno so se namestniki na nevajenih mestih znašli. Pri reprezentanci je kapetan polagal največ upov na krilsko vrsto Košenina-Volkar-Kobal, ki naj bi držala ilirjanski napad v šahu in zasigurala moštvo premoč v polju. Toda od te vrste ni prišel nobeden; namestniki Oven-Glavič-Prešern pa so vzdržali le prve pol ure igre odprto. Čim so se belo-zeleni v nenavadni postavi znašli, je prišla reprezentančna krilska vrsta iz koncepta in Ilirija je že proti koncu prvega in tekom celega drugega polčasa absolutno prevladovala.

V začetku igre je bila vidna rahla premoč reprezentance, ki je inscenirala številne napade, vendar radi premehke igre pred golom ni prišla do uspeha. Malič se je ponovno izkazal, tudi branilca sta dobro vzdržala polurno ofenzivo reprezentantov. Proti koncu prvega polčasa je ilirjanski napad stopil čimdalje česče v akcijo, tudi krilska vrsta belo-zelenih se je znašla in potisnila nasprotnika v defenzivo. Prvi gol je dosegel z razantnim strelom Luce in kmalu nato je postavil Košak rezultat prvega polčasa. V drugem polčasu se je igralo bolj na en gol. Ilirjanski napad se je zadržal ob kazenskem prostoru nasprotnika ter se od tam do konca igre ni dal pregnati. Kombiniral je nekaj bolj povezano kakor pri zadnjih nastopih, tudi streljal je boljše in dosegel še štiri gole. Sčasoma so se reprezentanti naveličali brezupne situacije in drug za drugim začeli dezertirati z igrišča, dokler ni nastal splošen »run« na toplo garderobo, ki je povzročil predčasno zaključitev tekme. — Sodil je prav dobro gosp. Deržaj.

Bivši trener praške »Spartak«, »Slavie«, »D. F. C.«, »Polonie«, zagrebške »Concordie« in »Haška«, želi mesto

NOGOMETNEGA

ali

TENIŠKEGA TRENERJA.

Naslov pove uprava »Sportnega lista«.

PRAŠKA SLAVIA V ZAGREBU IN BEOGRADU.

Slavna praška Slavia, naš učitelj nogometa pred vojno in slejkoprej eno najsilnejših moštvev na evropskem kontinentu, gostuje te dni v Zagrebu. V nedeljo je igrala z drž. exprvakom Concordio ter po sijajni igri drugega polčasa z lahkoto zmagala s 4:1 (0:1). Jutri v Beogradu, kjer bo o pravoslavni praznikih imela za nasprotnika novega prvaka BSK in najbrž tudi Jugoslavijo.

V Zagreb je prispela Slavia po dveh igrah v Carigradu Proti turškemu prvaku Fener Bagdče je zmagala 2:0, s teamom Carigrada je igrala 3:0.

Velika škoda je, da materijalne in vremenske razmere ne dovoljujejo, da bi ta znameniti klub gostoval tudi v Ljubljani, kjer je igral v kompletni sestavi enkrat samkrat, leta 1913.

PISMO IZ MARIBORA.

Maribor, 31. decembra.

Napovedano gostovanje HAŠK-a iz Zagreba je SSK Maribor v zadnjem momentu odpovedal. Odpoved je izzvala razumljivo nevoljo med sportaši; bili so že nalepljeni plakati, cel teden se je delala časopisna reklama in tik prej se tekma odpove! Ker se to ni pripetilo prvič, je nevolja pač upravičena.

Sportni Maribor je nestrno pričakoval prvih vesti o obnem zboru JNS v Beogradu. Novi predlog o odigravanju državnega prvenstva, ki predvideva sodelovanje treh slovenskih klubov, je bil navdušeno sprejet, ker je končno tudi tukajšnjim klubom otvorena možnost, sodelovati v državnem prvenstvu. Prepričani smo, da bo reprezentant Maribora častno rešil svojo nalogo.

Med ostalimi sklepi skupščine je izzvalo dosti pozornosti, da je Čakovečki ŠK odn. cela čakovska župa, ki je doslej pripadala zagrebškemu podsavezu, prideljena LNP-u. Vprašanje je, ali bo LNP uvrstil Čakovec v mariborski MO, ali bo osnoval nov medklubski odbor.

Novi člani JNS. Na seji JNS-a dne 30. m. m. so bili sprejeti za redne člane SK Zagorje, SK Domžale in SK Rudar (Hrastnik). LNP šteje zdaj s čakovečkima kluboma Čakovečkim ŠK in Pustakovečkim ŠK, ki sta premeščena v LNP po sklepu zadnje skupščine JNS-a, 33. klubov.

Na letni glavni skupščini BSK je bil izvoljen za predsednika ponovno doseđani velzaslužni predsednik dr. Svetislav Živković, eden najvljudnejših voditeljev sportnega pokreta v Beogradu. Tudi sicer je uprava BSK večinoma ista kot lani: podpredsedniki so Branko Žegarac, nač. odelenja za zaščito države v min. notr. zadev, dr. Mih. Andrejevič in Dim. Bojič; tajnika sta Sima Alkalaj (zunanj) in Sveta Panajotović (notranj), načelnik nogometne sekcije Nikola Simić.

Prihodnja številka »Sportnega lista« bo izšla v torek, 19. t. m.

Po svetu

Mednarodna spartakijada v Moskvi leta 1933. O sportu v Rusiji se čuje nič ali pa prav malo. Vendar tudi sovjetska vlada ni pustila sporta kot vzgojnega sredstva ob strani in tako pripravljajo Rusi za leto 1933 otvoritev novega stadiona s 120.000 prostori, dalje poseben stadion za lahko atletiko z 10.000 prostori. Obenem z otvoritvijo obeh stadionov se bo vršila tudi prva večja sportna prireditve, spartakijada — kot jo imenujejo.

Francoska vlada in sport. Francoski sportni minister H. Pathé je za leto 1932 izvojeval v francoskem budgetu postavko 30.000.000 frankov za sport.

Čehi so se zganili in so kot prva država prijavili mednarodni lahkoatletski zvezi termine: mednarodnih tekmo-

vani za leto 1932. Med temi nas zanima predvsem srečanje štirih slovanskih držav Češke, Poljske, Bolgarije in Jugoslavije, ki bo predvidoma 3. julija. To bo prvo srečanje slovanskih lahkoatletov.

Zimske olimpijske igre v Lake-Placid-u v Ameriki bodo trajale od 4. do 13. februarja 1932. Prijavljenih je 25 držav. Jugoslavija se je ne udeleži; o tem pišemo v posebnem članku.

Prezident Hoover je pristal na to, da bo otvoril 10. olimpijske igre v Los Angelosu.

Házenski prvak Beograda in BHP za 1931 je postal Beogr. Amaterski SK (prej »Soko«). Na 2. mestu je Jugoslavija, na 3. BSK itd.

Planinski dom na Kofcah

p. Tržič — 1.500 metrov

Najlepši smuški tereni, kurjene sobe, penzija Din 50 in Din 60
Prenos prtljage s kolodvora brezplačno.

Zmerne cene.

Zmerne cene.

Zimski sport

OTVORITEV KAMNIŠKE SKAKALNICE.

Propagandne skakalne tekme v smuških skokih v Kamniku. Klub Kamnik priredi 6. januarja ob 3. uri popoldne ob priliki slovesne otvoritve in blagoslovitve svoje novozgrajene skakalnice propagandne skakalne tekme v smuških skokih. Tekmuje se za prehodni pokal SK Kamnika, ki ga prejme zmagovalec po trikratni zaporedni ali petkratni zmagi v presledkih. Drugo- in tretjeplasirani prejme srebrno oziroma bronasto plaketo. Nagrade se razdelijo po končanih tekmah v restavraciji Kumer na Šutni. Vodstvo tekme je poverjeno predsedniku SK Kamnika gosp. dr. Dominiku Žvoklju. Za slučaj neugodnega vremena si je vodstvo pridržalo pravico preložitve tekme na poznejši termin.

Sporod, po katerem s bo izvršila otvoritev skakalnice je naslednji: Ob pol 15. sprejem gostov na kolodvoru pri prihodu prvega popoldanskega vlaka in odhod na skakalnico; ob 15. blagoslovitev nove sportne naprave, a po blagoslovitvi bo predsednik SK »Kamnika« g. dr. Žvokelj otvoril skakalnico; po govorih pa se bodo tekmovalci pomerili med seboj za prehodni pokal SK »Kamnika«. Po končanem tekmovalstvu bo razdelitev nagrad v Kumrovi restavraciji na Šutni.

KLUBSKA TEKMA SK TRŽIČ. in drugi načrti Tržičanov za smučarje, drsalce, sankarje in — šahiste.

Na praznik dne 6. t. m. priredi SK Tržič klubsko propagandno smuško tekmo v okolici Tržiča. Start na travniku g. inž. Polak-a ob 11. uri dopoldne. Prijave sprejema sportna trgovina Stranjsky do srede dne 6. t. m. do 10. dopoldne. Prijavnina 5 Din.

Te dni razpiše klub dva smuška tečaja in sicer za mladino in za odrasle. Da se dvigne zanimanje za drsalni sport na novo otvorenem drsalnišču, namera-va klub prirediti tudi dva tečaja za drsalce.

Navodila za oba tečaja bodo objavljena na oglasni deski SKT.

Šahovska sekcija se pripravlja na boj za prvenstvo Tržiča, ki se bo vršil v drugi polovici januarja v novih klubskih prostorih v hiši ge. dr. Jagodiceve.

SK Tržič sporoča vsem prijateljem in sportnikom, da priredi v soboto 9. t. m. ob 20. v predilnici zabavni večer s peštrim sporedom. V nedeljo 10. t. m. pa se vrši velik izlet smučarjev na Zelenico in sankarjev na znano najlepšo sankarško progo, Ljubelj—Sv. Ana. Smučarji in sankarji se uljudno vabijo.

PRVENSTVO ZAGREBA.

Na Sljemeni pri Zagrebu je priredil ZZSP v nedeljo smučarske tekme za prvenstvo Zagreba. Prvenstvo je dosegel v dobrem času in stilu lanski prvak Eca Valentekovič (Hašk).

Snežne razmere so bile prav dobre organizacija povojna, zanimanja mnogo.

PRVA SMUŠKA PRIREDITEV NA RAKEKU.

V nedeljo se je vršila na ca. 14 km dolgi progi Cerknica—Begunje—Rakek smuška vztrajnostna tekma, ki sta jo priredila Sm. kl. Logatec in SK Javornik iz Rakeka. Proga je vodila tekmovalce preko kraških dolin in gozdov in so bili pri dobrih smuških razmerah doseženi sledeči rezultati:

1. Milič (Javornik) 1:19.30. 2. Trkman (Logatec) 1:20.52. 3. Strohsack

(Javornik) 1:21.23. 4. Plečnik (Logatec) 1:21.46. 5. Čuk (Logatec) 1:22.43 itd.

Posebno priznanje zasluži Sm. kl. Logatec, ki je v veliki meri pripomogel mladi smuški sekciji SK Javornika do prvega vzleta, pri katerem je dosegla tako častne uspehe.

Na sporedu ima SK Javornik že prihodnjo nedeljo še eno tekmo, in sicer na ca. 10 km dolgi progi za seniorje, kakor tudi odgovarjajočo juniorsko, ki se vrši istega dne dopoldne. Sm. kl. Logatec priredi svojo prvo prih. tekmo 17. t. m. v Logatcu, a tekma za prvenstvo Notranjske se bo vršila v februarju.

Vsa ta tekmovalstva so seveda odvisna od ugodnega vremena. Opozorijo naj predvsem ljubljancane na krasne notranjske smuške partije, tembolj, ker je ljubljanskim klubom vsled nove razmejitve podsavezov za njihova tekmovalstva Gorenjska zaprta.

Najboljši smuški material
Vsa oprema za zimske
sportnike

najugodnejše

A. GOREC dr. z.
Ljubljana

v palači Ljubl. kreditne banke.

Vsa popravila!

Zahtevajte

cenik

brezplačno!

PROPAGANDNA SMUČARSKA TEKMA V KRANJSKI GORI.

V nedeljo je smuški odsek podružnice SPD v Kranjski gori priredil na 14 kilometrov dolgi progi propagandno smučarsko tekmo, ki je dobro uspela. Višinska razlika je znašala 150 m. Snežne razmere: zadostno trdo osrenjena snega. Startalo je 16 tekmovalcev. Štirje so med tekmovaljem odstopili.

Rezultati so bili naslednji:

1. L. Knap 56:48. 2. A. Tarman 59:11. 3. Z. Zore 1:00.21. 4. H. Ojtzl 1:01.08. 5. M. Jakelj 1:08.22. 6. A. Kosmač 1:10.06.

KLUBSKI DAN ILIRIJE V PLANICI

se bo vršil 10. januarja z naslednjim programom: mladinska tekma na 3 km (starta mladina do 15. leta), damska tekma na 3 km, juniorska tekma na 6 km (startajo juniorji do 18. leta), seniorska tekma na 18 km progi. Zrebanje startnih števil bo 9. januarja zvečer v domu na Slatnah. Start ob 9. dopoldne. Zmagovalci prejmejo praktična darila. Pismene prijave (tudi izven konkurence) se sprejemajo v Ljubljani v kavarni Evropa do 8. januarja zvečer, v domu pa do zvečanja.

Smuški klub Bohinj bo izvedel svoj klubski dan 10. t. m. po naslednjem sporedu: Tekma članov na progi 12 km. Start ob 8. pred Becom. Deca v skupini od 8. do 11. leta in 11. do 14. leta na progi 2 km. Naraščaj v skupinah od 14. do 16. leta in 16. do 18. leta na progi 3 km. Za deco bo start ob 14. pred občinskim domom, za naraščaj ob 13.30 istotam. Za vse tri skupine bo cilj pred občinskim domom. Deca in naraščaj naj se prijavita k tekmam 6. t. m. v občinskem domu od 10. 12. Prijave sprejema tajnik Tomažič. Člani naj se prijavijo

Alpina

dr. z o. z. Ljubljana,

Masarykova cesta, palača Grafike (pod eno streho z S. P. D. in „Skalo“)

nudi po zmernih cenah

vse potrebščine za smučarje!

Zahtevajte bogato ilustrirani cenik brezplačno!

9. t. m. do 20. pri predsedniku Tomažu Godcu. Poznejše prijave se ne bodo vpoštevale, razen v nujnih primerih. Razglas rezultatov in razdelitev daril bo ob 15. pred občinskim domom.

Mladinsko smučarsko tekmo priredi Smučarski klub Ljubljana 6. t. m., in sicer za dečke od 12. do 14. leta na progi 3 km, za dečke od 15. do 17. leta na progi 5 km. Start ob 14.30 pri gostilni Habjan na Podrožniku. Cilj istotam. Prijavnine ne. Startajo lahko vsi tudi neorganizirani. Prvi trije v vsaki kategoriji prejmejo praktična darila.

Tečaj za smuške vaditelje na Krvavcu (1700 m) pod vodstvom inž. Koudelke bo od 13. do 24. t. m. in ne od 6. do 17. t. m. kot je bilo pomotoma javljeno. Prenočnina za člane v sobah 20 Din, na skupnem ležišču s perilom 14 Din, za nečlane 30 odtodno 20 Din. Celodnevna prehrana 40 Din. Člani SPD imajo 25 odstotkov popusta.

Vztrajnostno smuško tekmo na 50 km za prehodni pokal tvrdke Meinel in Herold priredi »Mariborski smučarski klub« s startom in ciljem pri Ruški koči na Pohorju dne 24. januarja 1932 ob 7. uri 30 minut.

Pravico udeležbe imajo člani JZSS in organizirani inozemci. — Prijavnina za tekmovalca znaša 30 Din ter se izvaja v smislu § 8. tekmovalnega pravilnika za smuške tekme JZSS.

Prijave sprejema: Mariborski smučarski klub, Maribor, Jurčičeva ul. 8. Urarna Stojec.

Nagrade: Najboljši tekmovalac prejme pokal »Mariborskega smučarskega kluba«, poklonjenega od tvrdke Meinel in Herold, v prehodno last; ako si ga pa osvoji dvakrat po vrsti ali trikrat v presledkih, v trajno last.

Do končne odločitve hrani pokal njegov podsavez, za inozemce NZSP. Prvih šest tekmovalcev prejme posebne nagrade.

Objava rezultatov ter razdelitev nagrad bo 24. januarja 1932 ob 20. uri v Mariboru.

Smuški tečaj — začetniški in nadaljevalni — se vrši v Sv. Lovrencu na Pohorju (iz postaje Sv. Lovrenc na Pohorju z avtom 20 minut) dne 10. do 24. januarja 1932. Prvovrstna dnevna prehrana, udobnost v penzionu. Poučuje gosp. Vilko Forstnerič. — Prijave sprejema Mariborski smučarski klub, Maribor, Jurčičeva ulica, urarna Stojec.

Tečaj se vrši v idealnem terenu okrog Pohorskega doma in v idilični dolini Sv. Lovrenca ter bo že ta okolnost marsikoga privabila k udeležbi.

Skupen odhod v Sv. Lovrenc na Pohorje je dne 10. januarja z vlakom iz Maribora ob 5. uri 10 minut. Radi polovične vožnje informacije istotam.

PISMO IZ GUŠTANJA.

Rimski Vrelec, 3. januarja.

Pri Rimskem Vrelcu ob Krški gori so odkrili smučarji krasne terene, ki zaživijo vsakogar in še tako razvajenega terenskega krmara. V zadnjem tednu je priredil SK Maraton iz Maribora smučarski tečaj, katerega so se udeležili poleg klubovih članov tudi gostje iz Zagreba in Ljubljane. Medtem, ko je bila pred tednom po vsem Pohorju in tudi po Gorenjskem »snežena kriza«, je bilo pri Rimskem Vrelcu tudi v ravnini zadosti snega. Tečaj je uspel v zadovoljstvo vseh udeležencev in vsakdo je želel, da priredi SK Maraton v istem kraju tudi v prihodnjem letu podoben tečaj. Na Novega leta dan kakor tudi danes so priredili tečajniki s pomočjo domačega kluba propagandne tekme, na katerih so startali začetniki, dame in tekmovalci raznih klubov. Posebno spretnost in vztrajnost je pokazala gđ. Mimica Mlakarjeva, ki bo igrala pri drž. prvenstvu v Ljubljani. Danes so priredili tek na 11 km, ki je prinesel naslednje rezultate:

1. Štangel Zdravko (SK Maraton) 52.55.
 2. Marchiotti Stanko (Sm. kl. Guštanj-Rimski Vrelec) 54.30.
 3. Praunberger Boris. (Concordia Zagreb) 55.40.
 4. Škopin Boris (SSK Maribor) 56.04.
 5. Tekane Srečko (Sm. kl. GRV) 58.02.
 6. Škamlec Franjo (Maraton) 58.20.
- Maratonski tečaj je zaključen in sledil bo drugi, ki ga bo vodil gosp. Ba-

djura iz Ljubljane. Badjurov tečaj bo trajal od 5. do 13. januarja.

Sm. kl. »Guštanj, Rimski vrelec« priredi v dneih od 5. do 13. januarja 1932 smučarski tečaj za začetnike in izvežbance pod vodstvom gosp. Rud. Badjura iz Ljubljane. Tečaj je brezplačen in se bo vršil na vznožju Urške gore (510 m), kjer so snežne razmere izborne. Glede stanovanj in prehrane je kar najbolje preskrbljeno v penzionu Rimski vrelec. Izven tega so na razpolago tudi izven penziona v vasi Kotlje in okolici stanovanja s prehrano. Reklamne cene od 55 Din dalje. Železniška postaja je Guštanj Ravne, odkoder je eno uro peš na Rimski vrelec. Na željo čakajo na postaji sani. Prijave sprejema smučarski klub »Guštanj, Rimski vrelec«. V nedeljo 10. t. m. priredi klub stafetno tekmo s startom na Rimskem vrelcu in ciljem v vasi Kotlje. Prijave za tečaj in tekmo sprejema Sm. kl. »Guštanj, Rimski vrelec«.

PROGRAM SARAJEVSKEGA ZSP.

U sezoni 1931.—1932. godine održaće se slijedeće smučarske i sanjakaške utakmice i kursevi:

Smučarske utakmice.

10. jan. »Romanija«: interna utakmica na 15 km za seniore na Jahorini. — 17. jan. »Skiklub«: utakmica na 18 km za prvenstvo Sarajeva u okolini Sarajeva. — 31. jan. »Romanija«: međuklubska utakmica za seniore, juniore i žensko članstvo. — 7. febr. »Zimsko Sportski Popsavez«: utakmica za prvenstvo popsaveza Sarajevo na 30 km. — 14. febr. »Kosmos«: patrolnu utakmicu na 15 km kot Laha, Sarajevo. — 21. februara »Bjelašnica«: utakmica na pruži Koševo—Betanija—Kobilja glava—Orlič—D. Vogošća—Betanija—Koševo. — 28. febr. »Društvo Planinara za B. i H.« slalom Trebević—Sarajevo, za sve klubove. — 7. marta »Slavija«: međuklubska štafeta utakmica na području Bjelašnice. — 7. marta »Kosmos«: ski-jöring sa motociklima na Butmiru.

Sanjakaške utakmice.

3. jan. »Društvo planinara za B. i H.« sanjakaška utakmica Prvi šumar—Kovačići, za prvenstvo Sarajeva. — 10. jan. »Bjelašnica«: sanjakaška utakmica Prvi šumar—Kovačići. — 24. jan. »Zimsko Sportski Popsavez«: sanjakaška utakmica za prvenstvo popsaveza na pruži Prvi šumar—Kovačići.

Tečajevi.

20. dec. 1931. g. do 15. jan. 1932. g. »Romanija«: ski tečajevi na Jahorini i Palama za početnike; u prvoj polovini januara ski tečaj za naprednije. — U januaru »Zimsko Sportski Popsavez« jedan tečaj za naprednije skijače na Palama i jedan tečaj za skokove za početnike na Palama.

Žensko prvenstvo Avstrije v umetnem drsanju se je pričelo v nedeljo na Dunaju na Engelmannovem umetnem drsališču. Zaradi dežja in viharnega vremena je bilo tekmovalje prekinjeno med izvajanjem obveznih likov in se je nadaljevalo sinoči istočasno s hockey-tekmo med kanadskim moštvenim teamom Ottawa in Wr. Eislaus-Vereinom. Rezultati nam ob zaključku lista še niso znani. Za damsko prvenstvo je 9 tekmovalk, med njimi imata največ izgledov dosedanja prvakinja Frici Burger in nova zvezda Hilda Holovska. Poročilo bomo prinesli prihodnjič.

Oglašajte v

„SPORTNEM LISTU“ imeli boste siguren uspeh.

Premog, suha drva

priporoča članom sportnih društev

„Kurivo“, dr. z o. z.

Dunajska 33.
Telefon 34-34

Priporoča se

HOTEL SLON
LJUBLJANA

Nogometna sekcija SK Ilirije v letu 1931

Nogometna moštva SK Ilirije so odigrala v minulem letu rekordno število tekem, in sicer 94 s scoreom 297:197. Prvo moštvo je odigralo 39 tekem (113:81) in je bilo predvsem zaposleno v državnem liginem prvenstvu, v katerem je igralo z zelo spremenljivo srečo, a se je v drugi polovici vendarle krepko uveljavilo z zmagama nad Concordijo in Primorjem ter z remisom proti Hajduku in Gradjanskemu; škoda, da je zgubilo preveč terena v prvi polovici tekmovalja, sicer bi doseglo boljše kot predzadnje mesto. V podsavznem prvenstvu se je plasiralo jeseni na čelu tabele, istotako v tekmah za prehodni pokal LNP. Državno prvenstvo je bilo

0:14, Hašk v Ljubljani 1:8, Concordia v Ljubljani 4:2, Hajduk v Ljubljani 3:3 Gradjanski v Zagrebu 1:1, Hašk v Zagrebu 1:6, Primorje 1:4, Primorje 2:1.

Podsavzno prvenstvo:

Maribor v Mariboru 2:6, Železničar v Mariboru 2:0, Atletik SK v Celju 3:2, Primorje 1:0, Svoboda 4:1.

Podsavzne pokalne tekme: Primorje 3:2, Slovan 4:1, Slovan 12:0, Primorje 2:0.

Mednarodne prijateljske tekme:

Sturm, Graz — v Ljubljani 1:1, Haškoah, Graz — v Ljubljani 6:0.



I. moštvo SK Ilirije koncem 1931:

V 1. vrsti: Berglez, Jakšič, Janez; v 2. vrsti: Belak, Varčič, Pogačnik; stoje: Ice, Lašič, Svetic, Košak, Pipan.

vzrok, da je odigralo lani samo dve mednarodni tekmi. V prijateljskih tekmah je igralo uspešno z nekaterimi najboljšimi klubi države. Zanimivo je, da se je lani nič manj kot sedemkrat srečalo z lokalnim rivalom Primorjem — petkrat je zmagalo, dvakrat je zgubilo.

Zelo zaposlena je bila lani rezerva, ki je absolvirala 28 tekem (117:53), vmes 2 mednarodni in 6 prvenstvenih v novem I. razredu Ljubljane, kjer se je placirala koncem jesenske sezone na 3. mestu. Odlikovala se je z lepo igro in je zlasti v podeželskih krajih mnogo storila za propagando nogometnega sporta.

Veliko važnost je polagala Ilirija tudi lani na vzgojo naraščaja. Dve juniorski moštvi sta odigrali lani 24 tekem (63:59), vmes 9 za popularni juniorski pokal, ki sta ga pa lani morali prepustiti juniorjem SSK Maribora.

Moštvo starih fantov ni bilo agilno in ima za seboj le 3 tekme (24:11).

V naslednjem pregled tekem:

I. moštvo:

Državno prvenstvo: Concordia v Zagrebu 2:3, Gradjanski v Ljubljani 0:1, Hajduk v Splitu

Prijateljske tekme:

Hermes 1:0, Orient na Sušaku 2:2, Orient na Sušaku 2:2, Železničar, Maribor v Ljublj. 7:2, Primorje 2:3, Gradjanski v Zagrebu 1:4, Maribor v Ljubljani 2:5, Hermes 3:2, Gradjanski v Ljubljani 2:0, Železničar v Mariboru 2:1, Slavija, Osijek v Ljubljani 5:1, Železn. A. K., Subotica v Ljubljani 3:3, Hermes 0:1, Primorje 2:1 Hašk v Ljubljani 4:7, Hermes 4:3, Reprezentanca I. razr. Ljubljane 6:0, Železničar Zagreb v Ljubljani 10:1.

Tekme rezervnega moštva:

Prvenstvene:

Slovan 3:9, Primorje rez. 3:6, Svoboda rez. 3:0, Grafika 6:0, Hermes 6:3, Jadran 7:2.

Mednarodne prijateljske:

KAC v Celovcu 1:1, Austria, Celovec v Lj. 3:3.

Prijateljske:

Hermes rez. 4:0, Reka 3:0, Korotan 7:0, Slovan 5:2, Sokol v Kranju 6:2, Hrastnik v Hrastniku 2:1, Bratstvo na Jesenicah 4:1, Disk v Domžalah 8:1, Hermes komb. 6:0, Gradjanski rez. Zagreb 2:0, Elan v Novem mestu 3:3, Elan

Smučarske

in vsakovrstne sportne obleke izdeluje hitro, moderno, solidno in poceni

damski modni salon

Elysée

Ljubljana, Novi trg st. 5

v Ljubljani 5:0, Jadran 2:2, Svoboda komb. 1:1, Gradjanski rez. v Zagrebu 4:3, Sokol v Škofji Loki 7:4, Domžale v Ljubljani 7:2, Vojaški team Ljublj. 7:5, Domžale v Domžalah 2:2.

Tekme starih fantov (old boys):

SK Kranj v Kranju 11:3, Tržič v Tržiču 9:4, Teniški team 4:4.

Tekme juniorjev I:

Pokalne: Hermes 5:2, Reka 2:2, Hermes 1:1, Korotan 1:1, Maribor 1:4, in 1:1.

W - taktika — Sodobna nogometna igra

V našem listu smo že razpravljali o gornjem, vendar samo na kratko. Danes si hočemo ogledati W taktiko podrobneje.

V angleškem prvenstvu profesionalov zmagati, ni ravno najbolj enostavna, temveč zelo težavna zadeva. Glede na težkoče, priboriti si častni naslov državnega prvaka, ne obstojajo nikjer na svetu vsaj podobne razmere, saj se bori v Angliji 22 resnično prvorazrednih profesionalnih moštev, ki predstavljajo glede na tehnično in taktično izvežbanost ter kondicijo gotovo višek možne popolnosti. Poleg iger za angleški cup odigra vsaka enajstotina 42 težkih prvenstvenih tekem tekom leta. To ne stavi le na posamezne igrače, temveč tudi na odgovorne vodilne osebe (manažerji) največje zahteve. Profesionalna prvenstva v srednji Evropi se ne dajo niti primerjati z angleškimi prilikami, saj tekmuje tu komaj polovično število moštev in ako se natančno opazuje, pride komaj trojica klubov resno v poštev. Radi tega si lahko ti vodilni klubi dovolijo marsikako pogrešno taktično potezo — saj se jim končno ne more ničesar posebnega pripetiti. Drugače v Angliji. Vsaka malenkostna lahkomišelnost se lahko odločilno maščuje, saj ima vsaka enajstotina resno besedo pri razdelitvi točk. Iskali so torej igro, ki nudi napram presenečenjem zadostno varnost, obenem pa dopušča uspešne napadalne akcije. Po neštetihi težkih tekmah se je razvil kot logična posledica tamošnjih dejanskih prilik sistem v igri in sistematična napadalna taktika.

Znani sistem dolgih pasov (long passing) dovoljuje v volley igri najboljše izkoriščanje časa ter izkoriščanje taktičnih napak tudi v oddaljenih vrstah nasprotnika. Sistematična W taktika pa še skrajša predpriprave za napad časovno na minimum. Tu gre le še za preciznost posameznih potez.

Svoje ime je dobila W taktika po razvrstitvi napadalcev. Obe krili ter srednji napadalec stoje na meji ofsida, krili sta kriti po nasprotnih stranskih krilih, centerfor pa stoji med obema branilcema. Zvezi sta potisnjeni nazaj, pripravljene podpirati obrambo in napad. Spretna napadalna trojica veže torej štiri nasprotne moči. Računajoč obe moči, sta torej v bližini golov razvrščeni dve vrsti po 7 igralcev, vmes je bojno polje obeh srednjih krilcev ter zvez.

Delo nekaterih igralcev se razlikuje od onega, ki ga opravljajo enako imenovani tovariši na kontinentu. Angleški centerfor je določen za strelca, pridobivanje na terenu ni njegova stvar, pač pa ustvarjanje prilik za strel. Na razpolago ima največji strelski kot in največjo bližino gola, vendar je skrbno krit po dveh branilcih. Mora biti torej posebne vrste ptič ako naj uspe. Tudi v Angliji so ti ptiči zelo redki in dragoceni.

V danih razmerah je igra angleškega srednjega krilca povsem različna od igre srednje evropskega. Boriti se ima z nasprotnim centerhalfom, loviti mora žoge, ki prihajajo z nasprotne obrambne črte, podpira naj svoj lastni napad ter — in to je pač nemogoče — obvlada naj obe zvezi. Predvidevati, kateri izmed obeh zvez bo podala obramba žogo, je zelo težavno, v dobrem nogometu gotovo nekriti. Srednji krilec mora biti zopet iz posebnega lesa. Baje iščejo po vsej Angliji zaman onega, ki bi to mesto brezhibno izpopolnil.

Zvezi zalagata, kakor tudi vsi ostali zaledni igralci svoje soigrače z uporabnimi pasi že na dolge proge. Krila tečejo običajno do cornerja, v trenutku centri-

Prijateljske: Korotan 2:6, Mladika 6:2, Korotan 3:6, Gradjanski Zagreb jun. 1:0, Mladika 5:1, Borec na Jesenicah 3:0, Korotan 2:2, Hermes 0:2.

Tekme juniorjev II:

Pokalne: Korotan II 6:0, Korotan I 4:3, Reka 2:1.

Prijateljske: Hermes rez. 2:1, Reka 2:0, Grafika komb. 2:5, Tržič v Tržiču 4:2, Korotan rez. 3:4, Korotan 4:2, Maribor II 1:2.

ranja morata biti zvezi že v bližini gola. Zveza mora biti v Angliji najvztrajnejši igralec v moštvi, ker ima najširši delokrog. W taktika predvideva za napad 6, za obrambo pa 8 igralcev. Ker pa ima vsako moštvo samo 11 igralcev, morata obe zvezi in srednji krilec opravljati dvojno delo. Tako se je igralo do pred kratkim in se še igra.

V zadnjem času se je pojavil poizkus nove taktike, taktike dvojnega W. Napad kakor prej v W ouliki, oblika obrambnih moči v formaciji obrnjene črke W, torej M. Branilca prevzameta kritje nasprotnih kril, srednji half pa kritje centerfora. Stranska halfa sta potisnjena naprej, ovirata naj nasprotni zvezi ter podpirata lastni napad. Do tega poizkusa je dovedlo dejstvo, da so postali srednji napadalci, ki se redno otrsajajo dveh branilcev tudi v Angliji, zelo redki, drugič se ni vedelo, zakaj postavljati dva branilca napram enemu napadalcu, ako zmore isto delo dober srednji krilec. Preizkuševanje nove taktike še ni zaključeno, napada lahko 7 igralcev, brani jih pa 8. Toliko o angleški napadalni taktiki.

Sistematična napadalna formacija zahteva od igralcev posebnih zmognosti: višek obvladavanja žoge in telesa. Prednja vrsto je treba zalagati s pasi že na dolge proge, ako naj sistem uspe. Napadalec ne more stati na meji ofsida in

istočasno loviti prekratko podano žogo. Pri tem načinu igre se šele spozna, kaj je osvobodilni udarec in kaj ne. Vsi obrambni igralci se zavedajo važnosti preciznih pasov. Netočno podana žoga se seveda takoj vrne in da branilcema ponovno delo. Obrambni igralci morajo torej biti pravi fenomen v preciznem podajanju, kajti sicer ne bi imelo nikaškega smisla, da stoji trojica napadalcev nezaposlena meji ofsida.

Tudi ta trojica mora biti posebnega kova, saj mora znati prodreti v kljub temu, da je budno krita.

O angleški W taktiki se je že mnogo pisalo, srednjeevropski nogometni strokovnjaki so jo večinoma zasmehovali, češ da je neduhovita, avtomatična oziroma mehanična.

Ti strokovnjaki se premalo zavedajo dejstva, da zahteva ravno angleški sistem dolgih pasov ter W taktike — v volley igri — od igralcev višek tehnične izvežbanosti. Ako so nasprotniku znane gotove poteze, s tem še ni rečeno, da je igranje in poigravanje avtomatično, saj zahteva ravno to, da se dajo gotove poteze naprej uginiti, od igralcev skoro neizčrpen repertoar duhovitih tehničnih in takničnih fines, izredno prisotnost duha ter poseben dar iznajdljivosti, ako naj obvladajo nasprotnika. Vsak tehnično nedovršen igralec je neraben za sistematično igro, v kateri mora biti vsak pas zase precizno mojstrsko delo. Ravno v pogledu preciznosti ter hitrosti igranja so Angleži zaenkrat nedosegljivi. Da bi bili manj duhoviti od svojih kontinentalnih tovarišev, je tudi zelo malo verjetno. V pogledu kondicije so na izredni stopnji.

Kontinentalna nogometna predstava, Španija, je doživela te dni v Londonu svoj največji poraz. Sportno tovariško so jo odpravili Angleži s 7:1. Strokovni listi so deloma komentirali nogomet Špancev, da je nezrel, dá otročji!

Na kakšni stopnji se nahaja srednjeevropski profesionalni nogomet, se bo seveda bolj zanesljivo ugotovilo v dohodnem času, ko bo zastopala v Londonu kontinent — Avstrija.

Za plavalni sport v Mariboru

Sistematično delo SSK Maratona.

Plavanje-sport, ki se je doslej gojil v Mariboru zelo malo in še to brez vsake intenzivnosti, je dobil v SSK Maratonu — kakor lansko leto mariborska lahka atletika — svojega buditelja. Doslej so imeli plavalno sekcijo v Mariboru trije klubi, toda žal le na papirju. Resnih treningov ni vodil nobeden. Imeli smo v Mariboru sicer že par plavalnih prireditelj, ti so bile propagandnega značaja in pa srednje-šolska tekmovanja. Ker se pa ni treniralo, so bili tudi časi zelo slabi (50 m najboljši niti 31 sek.).

SSK Maraton ni začel s formalnostmi, ampak z delom — s treningi. V avgustu je vodil na Mariborskem otoku treninge vodno-sportnega odseka SSK Maratona Edgar Košak; deloma radi pozne sezone, deloma radi vremenskih neprilik pa so bili te treningi le uvod. Z decembrom je začela vodnosportna sekcija SSK Maratona z zimskimi treningi v bazenu mestnega kopališča v Kopališki ulici. Bazen v velikosti 5×3½ m in globok 1.20 m daje možnost trenirati prsni crawl na mestu, t. j. delo z nogami in delo z rokami; potom priprav pa se trenira celotno crawlanje in drugi stili. Lepo se dajo izvesti startni skoki in obrati. Za treniranje waterpola je prostor v kopališču premajhen, zato bodo v klubovih prostorih na Livadi tkzv. suhi treningi z žogo. Ravno tam so tudi gimnastični treningi. Manjka še dober trener; ker ga ni, si pomagajo plavači sami; drug drugemu razlagajo in popravljajo, nekaj se črpa iz literature in o Božiču je vodil par treningov Edgar Košak. Dame trenira gđ. Ljubinka Leskovic, najboljša mariborska plavačica.

Številni obisk in rednost ravno najboljše moči daje klubu veliko upanja, da bo v l. 1932 častno zastopal mesto Maribor, čigar predstavniki so se pred leti zelo trudili ter postavili krasno kopališče. SSK Maraton pa si noče v vodno-sportni sekciji vzgojiti le močno plavalno ekipo, katere elita naj bi rušila rekorde, temveč vsakega posameznega hoče vzgojiti v zavednega sportnika.

Plavalni treningi SSK Maratona so v bazenu mestnega kopališča v Kopališki ulici za gospode redno vsak torek in petek ob pol 7. uri zvečer, za dame ob sredah ob pol 7. uri zvečer. — Prosi se točnosti, ker se vhod kmalu zapre. Vsak naj prinese seboj brisačo! — Načelnik.

Franc Slamič, Ljubljana

Tvornica mesnih izdelkov in konzerv — Velemesarija
Prodajalna: Gosposvetska cesta 6. Telefon štev. 2973

Naslov za brzojavke: Slamič Ljubljana

Za sportnike so nadvse prikladne mesne konzerve in pastete

(se uživa gorko)

goveji gulaž klobasa z zeljem
telečji gulaž šunka z zeljem
prašičji gulaž rebra z zeljem
segedinski gulaž rebra z grahom
hrenovke v dozi

(se uživa mrzlo)

jetrna pasteta gosja paste a
šunkina pasteta šz-nova pasteta
srnina pasteta sardelna pasteta
zajčja pasteta jezik v aspiku
prašič. glava v aspiku

Praška šunka v dozi!

Dnevno sveže izdelave: praška šunka, ogrska in domača salama, kranjske klobase, hrenovke, safalade, fini narezki, roulade itd.

Za trgovce, hotele, gostilničarje en gros cene! Razpošilja se tudi po pošti!

MESTNA HRANILNICA LJUBLJANSKA (GRADSKA ŠTEDIONICA) LJUBLJANA, PREŠERNOVA ULICA

Ustanovljena l. 1889

Telefon 2016 in 2616

Poštni ček št. 10.333

Stanje vložnega denarja

nad 460 milijonov Din.

sprejema vloge na hranilne knjižice kakor tudi na tekoči račun, in sicer proti najugodnejšemu obrestovanju. Hranilnica plačuje zlasti za vse vloge proti dogovorjeni odpovedi v tekočem računu najvišje mogoče obresti. — Za vloge in obresti jamči poleg lastnega hranilničnega premoženja še mesto Ljubljana z vsem premoženjem ter davčno močjo.

RESTAVRACIJA

RESTAVRACIJA

SLON
LJUBLJANA

Shajališče vseh domačih in tujih sportnikov!

Izborna kuhinja!
Izbrana vina!
Cene zmerne!

KOŽNI SEJEM V LJUBLJANI.

»Divja koža«, prodajna organizacija Lovske zadruge v Ljubljani, priredi dne 25. januarja 1932 običajni sejem Svete Neže za kožuhovino vseh vrst v prostorih velesejma v Ljubljani.

»Divja koža« kot lovsko-prodajna organizacija pokaže na lovstvo naše države vsako leto važen uspeh in deluje edinole v dobrobit lovstva. Zato bo tudi to pot storila vse, da bo mogoče za pravično ceno vnovčiti letošnji lovski pridelek.

Seveda pa je uspeh »Divje kože« močno odvisen od lovcev samih. Čim več blaga bo na razpolago in čim boljša bo povprečna kakovost kož, tem lepši bo uspeh dražbe. Zato se oklenite »Divje kože« vsi in pošlite vse pridobljene kože le njej. V današnjih težkih časih ne opravi v takih zadevah posameznik ničesar, samo v slogi in medsebojni podpori je moč in zagotovilo čim boljšega gmočnega uspeha. Kože se sprejemajo že sedaj in do vključno 21. januarja 1932. Kdor potrebuje katerikoli pojasnil, naj se obrne na naslov: »Divja koža«, Ljubljana, Velesejem. Na ta naslov naj se pošiljajo tudi kože, čimpreje tembolje.